



# EDITAL Nº 01/2022

## RETIFICAÇÃO 02

### Onde se lê:

#### 5.3

( ... )

g) termo de Veracidade das Informações (apenas para as matrículas online). O documento está disponível [aqui](#)

### Leia-se:

#### 5.3

( ... )

g) termo de Veracidade das Informações (apenas para as matrículas online). O documento está disponível [aqui e deverá estar devidamente preenchido e assinado pelo\(a\) responsável do\(a\) candidato\(a\).](#)

Blumenau, 24 de janeiro de 2022

